
Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

S I Z I L I E N

3861 2023 6,50 €

3865 2022 6,90 €
3869 2021 9,90 €

Dessertwein
3931 24,90 €

3735 2023 6,20 €
3741 2022 9,90 €

3548 2022 8,90 €

3737 2022 6,20 €
3739 2022 6,50 €
3745 2021 9,90 €
3747 2021 10,90 €
3749 2019 22,90 €
3769 2020 22,90 €

S A R D I N I E N

3980 2022 12,90 €
3989 2021 Neu 19,90 €

3978 2022 Neu 10,90 €

3981 2022 12,90 €
3988 2020 Neu 19,90 €
3982 2020 18,90 €
3983 2019 32,90 €

3983M 2018 139,00 €

3955 2019 19,90 €
3959R 2015 39,90 €

Sitz der Gesellschaft: Egelsbach - Amtsgericht Offenbach am Main: HRB 45949

"Indolente Vintage Grazia" VERMENTINO di SARDEGNA DOC, Holzausbau, würzig, kräftig

"Herculis" ISOLA dei NURAGHI IGT, Bordeaux-Blend, weich, fruchtig, angenehm
"Indolente" CANNONAU di SARDEGNA RISERVA, kompakter und kräftiger, sehr dicht

"Chiantari" Nero d´Avola-Merlot TERRE SICILIANE ROSSO IGT, kräftige Frucht, würzig, voll
"Il Passo" TERRE SICILIANE ROSSO IGT, Nerello Mascalese - Nero d´Avola, beerig, würzig, weich

"Due Lune" TERRE SICILIANE ROSSO IGT, Nerello Mascalese - Nero d´ Avola, voll, stoffig, beerig, 

"Hassan" ISOLA dei NURAGHI IGT, dunkel, voll, sehr kräftig

"Rocca Rubia" CARIGNANO del SULCIS RISERVA DOC, würzig, kräftig, typischer Wein

USt.-IdNr. DE 279949442 - Geschäftsführer: Stefano Cresceri
Bankverbindung: Commerzbank Langen, IBAN: DE81 5004 0048 0210 0899 00

Tenuta Asinara, Cargeghe
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"Indolente" CANNONAU di SARDEGNA, kräftig, würzige Frucht, vollmundig

Weißwein

Rotweine

Cantina Sociale di Santadi, Santadi

Roséwein
"Diffidente" CANNONAU di SARDEGNA ROSATO DOC, beerig, würzig, animierend

Cantine Minini, Verolanuova

Rotweine

  Sizilien, Sardinien, Basilikata, Apulien, Kampanien, Umbrien, Abruzzen

"Terre Brune" CARIGNANO del SULCIS SUPERIORE DOC, trocken, überwältigendes Bukett

Seite 1-2  

"Hassan" ISOLA dei NURAGHI IGT, 1,5 L Magnum in der OHK

MARSALA SUPERIORE RISERVA DOC, Caruso & Minini, 5 Jahre gereift, intensiv, aromatisch

GRILLO SICILIA DOC, leicht, fruchtig, angenehm

"Indolente" VERMENTINO di SARDEGNA DOC, leicht, blumige Würze, unkompliziert

Rotweine

Syrah TERRE SICILIANE IGT, sehr würzig, angenehm, vollmundig und schöne Frucht

  Abruzzen, Marken, Toscana, Emilia-Romagna, Friaul, Lombardei, Veneto, Prosecco, Südtirol

  Grappe, Brände, Liköre, Olivenöle, Aceto Balsamico, Trüffelspezialitäten, Schokolade, Knabbereien, 
  Pasta und Reis, Pasteten, Feinkost, Präsentkartons, Zubehör und Lieferbedingungen

"Impari" TERRE SICILIANE ROSSO IGT, Nero d´Avola, kräftig, majestätisch, vollmundig

Rosé

"Corte dei Mori" TERRE SICILIANE BIANCO IGT, trocken, jugendliche Frucht, weich

"Calalenta" Merlot Rosé VdI, frisch, unkompliziert Provence-Style

Verkauf: Montag-Freitag ab 15.00 Uhr – 19.00 Uhr / Samstag von 10.00 -16.00 Uhr
Weinproben und Verkauf auch nach Vereinbarung

PREISLISTE ab April 2024

INHALTSVERZEICHNIS

Hiermit stellen wir Ihnen unsere umfangreiche Liste vor.
Sollten Sie Ihren Lieblingswein nicht finden, können wir Ihnen diesen gerne besorgen!

Aufgrund des großen Erfolges der süditalienischen Weine fängt für uns Italien jetzt in Sizilien an.

"Chiantari" Chardonnay TERRE SICILIANE IGT, sehr fruchtbetont, frische Säure, kräftig

Seite 9-12
  Piemont, Dessertweine, Schweizer Weine, Spanische Weine, Champagner, Grappe

Seite 3-6  
Seite 7-8  

NERO d´AVOLA SICILIA DOC, fruchtbetont, weich, schöner Alltagswein

"Corte dei Mori" NERO d´AVOLA SICILIA DOC, 100% Nero d´ Avola, trocken, saftig

Vigneti Zabú, Sambuca di Sicilia

"Corte dei Mori Barrique" NERO d´AVOLA SICILIA DOC, Nero d’ Avola-Cabernet Sauvignon, trocken, 



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

3773 2022 7,90 €
3774 2023 7,90 €
3771 2023 7,90 €

3775 2021 7,90 €
3777 2019 17,90 €

3780 2023 6,20 €
Rosé

3783 2022 Neu 6,90 €
Rotweine

3791 2022 5,70 €
3781 2021 6,90 €
3782 2023 6,90 €
3852 2020 9,90 €
3785 2022 9,90 €
3786 2021 9,90 €

3852S 2020/21 Neu 9,90 €
3788 2021 12,90 €

3854R 2019 Neu 17,50 €
3789 2019 23,90 €
3856 2015 21,90 €
3855 2019 23,90 €

Süßwein
3837 2018 0,5 L 11,90 €

3779 2019 8,50 €
3707 2021 17,90 €

3723 2022 8,20 €
3725 2022 11,90 €

Rotweine
3726 2019 7,50 €
3727 2013 22,90 €

3730 2019 16,90 €

3303 2011 24,90 €
3305 2007 0,375 L 24,90 €

3575 12,90 €
3575M 26,90 €
3577 12,90 €
3551 2022 5,90 €
3545 2023 6,50 €
3549 2022 8,90 €
3564 2021 Neu 22,90 €"Edizione Bianco" Vino d´Italia, Cuvée aus Fiano, Greco und Pecorino, kräftig, schmelzig, Barrique

"Il Ritardatario" PRIMITIVO di MANDURIA DOLCE NATURALE DOCG, würzig, aromatisch, dunkle Beeren

FALANGHINA BENEVENTANO IGT, angenehme Frucht, sehr blumig, mineralisch
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"Gran Cuvée Rosé" VSQPRD, Sekt aus Aglianico, würzig, fruchtbetont, kräftiger Rosé-Sekt

"Vigne Vecchie" PRIMITIVO di MANDURIA DOC, aus alten Rebstöcken, kräftig, vollmundig

B A S I L I K A T A

"Tufarello" NERO di TROIA IGP, weich, fruchtbetont mit kräuterigen Anklängen

"Scacciamerli" SAGRANTINO di MONTEFALCO PASSITO DOCG, beerig, kraftvoll, exotisch, Süßwein

BENEVENTANO AGLIANICO IGT, trocken, kräftige Tannine, schöne Harmonie

Nativ Vini, Luogosano

GRECO di TUFO DOCG, gehaltvoll, mineralisch, ausdrucksvoller Wein

TAURASI DOCG, aus 100% Aglianico, kraftvoll, starke Tannine, vollmundig, Frucht und Würze

K A M P A N I E N 

"Tre Stelle" NEGROAMARO di PUGLIA IGT, viel Würze, weiche Tannine, voller Körper
"Tre Stelle" ROSSO PUGLIA IGP, fruchtig, weich, leichter Trinkwein

"Tre Stelle" BIANCO PUGLIA IGP, aromatisch, leicht, fruchtig, ein Sommerwein

"I Muri" NEGROAMARO ROSATO PUGLIA IGT, beerig, süffig, toller Sommerwein

"Campo Marina" PRIMITIVO di MANDURIA DOC, intensiv, würzig, kraftvoll, kräftige Tannine

"Tre Stelle" PRIMITIVO di PUGLIA IGT, körperreich, weich, würzig, Zinfandel in Kalifornien
"Zolla" SALICE SALENTINO DOC, feine Würze und Frucht, Negroamaro + Malvasia Nera
"Campo Marina" PRIMITIVO-MERLOT PUGLIA IGP, elegant, kräftige Frucht, weich
"Campo Marina" MALVASIA NERA del SALENTO IGT, harmonisch, fruchbetont
"Zolla" SUSUMANIELLO PUGLIA IGP, elegant, kräftig, beerig

Vigneti del Vulture, Acerenza

"Pipoli" BASILICATA ROSATO IGT, 100% Aglianico, schöne Frucht, angenehm, verspielt

Luccarelli Vini, Manduria

"Pipoli" BASILICATA BIANCO IGT, 60% Greco - 40% Fiano, leicht, fruchtig, Terrassenwein
"Sensuale" MOSCATO BASILICATA BIANCO IGT, blumig, aromatisch, verspielt, lieblich

Rotwein
"Pipoli" AGLIANICO del VULTURE DOC, würziger Körper, kräftige Tannine, dunkle Frucht, Grillwein

A P U L I E N 

"Piano del Cerro" AGLIANICO del VULTURE DOC, dunkel, mächtig, tanninreich aber sanft

"Il Bacca" PRIMITIVO di MANDURIA DOC, aus alten Rebstöcken, kräftig, vollmundig

Lava Vini und/oder Vesevo, Taurasi

Az. Agr. Fongoli und Az. Agr. Gustavo Tiburzi, Montefalco

A B R U Z Z E N

U M B R I E N 

Vigneti Canosini und Cantina Diomede

"Canace" NERO di TROIA PUGLIA IGP, kräftig, würzig, vollmundig

"Vigne Vecchie" NEGROAMARO SALENTO IGP, alte Rebstöcke, kräftig, aromatisch, dicht

TREBBIANO d´ABRUZZO DOC, trocken, junger, frischer Sommerwein

"Gran Cuvée Bianco" VSQPRD, Sekt aus Coccociola, spritzige Säure, schöne Frucht, angenehm

Sagrantino di Montefalco DOCG, erdig, würzig, tanninreich, ein "wilder" Wein zu kräftigem Fleisch

"Gran Cuvée Bianco" VSQPRD, 1,5 L Magnum

"Fantini" CHARDONNAY TERRE di CHIETI IGT, fruchtbetont, leicht, angenehm

Vini Fantini SrL, Ortona

"Suadens" ROSSO CAMPANIA IGP, geschmeidig, opulent, Cuvée aus dem Barrique

"Calalenta" PECORINO TERRE di CHIETI IGT, frisch, knackige Säure, Riesling-Typ

"Zolla" PRIMITIVO di MANDURIA RISERVA DOC, gereift, würzig, intensiver Geschmack



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

3553 2023 6,50 €
3548 2022 8,90 €

3559 2022 6,50 €
3557 2022 12,90 €
3555 2021 6,50 €
3561 2021 10,90 €
3567 2015 15,90 €
3573 2016 23,90 €
3580 2019 23,90 €
3565 2020 23,90 €

3565M2 2018 1,5 L 75,00 €
3565DMR 2017 3 L 129,00 €

3566 2018 32,90 €
3563 ohne Neu 36,90 €

3360 2021 9,90 €
3361 2020 14,90 €
3362 2018 27,90 €

Agricola Bulichella, Suvereto
1305 2014 22,90 €
1304 2015 45,90 €

Fattorie Palagetto, San Gimignano und Montalcino
1071 2022 9,50 €
1079 2022 10,90 €
1084 2021 Neu 15,90 €

1085 2022 8,90 €
1087 2018 16,90 €
1093 2019 12,90 €
1089 2017 22,90 €
1110 2016 39,90 €

1161 2010 0,5 L 26,00 €

1181 2023 16,50 €

1183 2021 18,90 €
1185 2018 24,90 €
1193 2018 46,90 €

1193M 2016 1,5 L 109,00 €
1193DM 2013 3 L 189,00 €

1187 2015 Neu 75,00 €

Agrilandia, Castiglioncello
1177 2016 19,90 €

1177M 2016 1,5 L 45,00 €
1171 2015 36,90 €

1171M 2015 1,5 L 74,90 €

Rotweine

"I Montali" BOLGHERI ROSSO DOC, 20% Sangiovese, 30% Cab., 20% Syrah, 30% Merlot

VERNACCIA di SAN GIMIGNANO DOCG, frisch, leicht blumig, angenehme Würze *BIO*

"Three Dreamers" VdI Ottenuto da Uve Appassite, Amarone-Typ, kräftig, geschmeidig, voll

"Fantini" MONTEPULCIANO CERASUOLO d´ABRUZZO DOC, schöne Würze und Frucht, leichter Rosé

MONTEPULCIANO d´ ABRUZZO COLLINE TERAMANE DOCG, fruchtig, weich, gefällig

"Santa Chiara" VERNACCIA di SAN GIMIGNANO DOCG, viel Körper, kräftig, mineralisch *BIO*

"Poggio al Moro" BOLGHERI ROSSO DOC, 30%Sang., 30% Cabern., 20% Syrah, 20% Merl.

"Calalenta" Merlot Rosé VdI, frisch, unkompliziert Provence-Style

T O S C A N A

VINSANTO del CHIANTI DOC, nussig, intensiv, klassischer relativ trockener Vinsanto

Enrico Santini, Castagneto Carducci

"Montepergoli" BOLGHERI ROSSO DOC, 35% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot, 20% Syrah

Rotweine

Rotweine

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, sehr guter Jahrgang, kräftig, vollmundig
Dessertwein

"Balciana" VERDICCHIO dei Castelli di Jesi Classico Superiore DOC, schmelzig, voluminös, vollmundig

CHIANTI COLLI SENESI RISERVA DOCG, vollmundig, kraftvoll, elegante Würze *BIO*

"Sottobosco" SAN GIMIGNANO ROSSO DOC, Sangiovese-Cabernet Sauvignon-Syrah, Barrique

"Montepergoli" BOLGHERI ROSSO DOC, Magnum, OHK

"Fortulla" ROSSO TOSCANA IGT, beerig, samtig, voller Kraft und Eleganz

"Sorpasso" ROSSO TOSCANA IGT, kräftig, vollmundig, ausdrucksstark
"Fortulla" ROSSO TOSCANA IGT, Magnum
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Cuvée aus Montepulciano, Primitivo, Sangiovese, Negroamaro und Malvasia Nera

"Solleone" ROSSO TOSCANA IGT, Sangiovese - Merlot, weich, fruchtig, erdig *BIO*

CHIANTI COLLI SENESI DOCG, trocken, jugendlich, frische Frucht *BIO*

"Tralivio" VERDICCHIO dei Castelli di Jesi Classico Superiore DOC, griffig, vollmundig, kräftig

"Arnilú" CHARDONNAY TOSCANA IGT, vollmundig, körperreich, Barrique *BIO*

"Campo alla Casa" BOLGHERI BIANCO DOC, 60% Vermentino, 40% Sauv. Blanc, würzige Frucht

"Montepergoli" BOLGHERI ROSSO DOC, Jeroboam, OHK

M A R K E N

A B R U Z Z E N

"Fantini" SANGIOVESE TERRE di CHIETI IGT, würzig, erdig, angenehm

"Edizione Cinque Autoctoni“ VdT ROSSO ITALIA, Magnum, Black Box mit Accessoires
"Edizione Cinque Autoctoni“ VdT ROSSO ITALIA, Jeroboam, Black Box

"Hide" Syrah Toscana IGT, würzig, kräftig, beeriger Wein

"Edizione Cinque Autoctoni Special Edition" VdT ROSSO ITALIA, Auswahl der besten Fässer Edizione

Rosé

"Opi" MONTEPULCIANO RISERVA COLLINE TERAMANE DOCG, kräftig, voll, Barrique *BIO*
"Yume Tre Autoctoni" VdI, Cuvée aus Montepulciano, Primitivo + Nerello Mascalese, weich, kräftig

"Tuscanio" SUVERETO Sangiovese DOCG, vollmundig, kräftig, hochwertiger Sangiovese

5% Sangiovese, *Barrique*, weich, geschmeidig, ausdrucksstark

"Sorpasso" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L Magnum

Az. Agr. Sartarelli, Poggio San Marcello
VERDICCHIO dei Castelli di Jesi Classico DOC, mineralisch, kräftig, ausgewogen

"Fantini" MONTEPULCIANO d´ABRUZZO DOC, trocken, ausdrucksvoll und geschmeidig
"Don Camillo" SANGIOVESE TERRE di CHIETI, 15% Cabernet Sauvignon, würzig, kräftig, Barrique

"Edizione Cinque Autoctoni“ VdT ROSSO ITALIA, wuchtiger, sehr kräftiger Wein, vollmundig

"Casale Vecchio" MONTEPULCIANO d´ ABRUZZO DOC, Einzellage, kräftig, ausdrucksvoll

Vini Fantini SrL, Ortona

"Meró" MERLOT TOSCANA IGT, weich, seidig, vielleicht der neue Masseto?



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

Az. Agr. San Felice, Castelnuovo Berardegna
1411 2021 14,90 €
1413 2020 19,90 €
1415 2021 19,90 €
1417 2017 49,90 €
1419 2016 Neu 99,00 €

2453 2021 Neu 59,00 €
2460 2020 54,90 €

2454M 2017 95,00 €
2447 2020 Neu 349,00 €
2448 2019 369,00 €

3023 2022 26,90 €
3060 2019 Neu 34,90 €
3033 2021 Neu 79,00 €

3033M 2021 Neu 189,00 €
3061 2017 Neu 139,00 €
3072 2019 279,00 €

2499 2018 23,90 €
2507 2021 Neu 59,90 €
2513 2020 59,90 €
2515 2018 54,90 €

2501K 2020 Neu 165,00 €
2501 2020 Neu 319,00 €

2503K 2019 165,00 €
2503 2019 319,00 €

2503DM 2019 649,00 €
2497 2018 299,00 €
2498 2017 269,00 €

2498DM 2017 549,00 €
2500 2016 269,00 €

2500K 2016 139,00 €
2502 2015 269,00 €
2512 2014 269,00 €

2512DM 2014 549,00 €
2504 2013 269,00 €

2504DM 2013 549,00 €
2511 2012 269,00 €
2506 2011 269,00 €

2506DM 2011 549,00 €

1722 2011 65,00 €
1759 2011 129,00 €
1757 2009 119,00 €

1476 2012 79,00 €
1477 2011 79,00 €

Az. Agr. Querciabella, Greve in Chianti
1069 2017 ausv.
1066 2015 89,00 €

1823 2012 85,00 €

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK, würzig mit fruchtigen Anklängen, komplex

"Carnasciale" ROSSO TOSCANA IGT, komplex, ausgereift, vollmundig, 2.Wein des Weingutes

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 0,75 L

"Carnasciale" ROSSO TOSCANA IGT

CHIANTI CLASSICO DOCG, erdig, kernig, feine Qualität

"Siepi" ROSSO TOSCANA IGT, monumental, komplex, lang andauernd

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK
"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 3 L-Doppelmagnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 3 L-Doppelmagnum, OHK

BRUNELLO di MONTALCINO DOCG, erdig, würzig, kräftige Tannine

"Ottantadue" Sangiovese Val d´ARNO SOPRA DOC, reinsortig, kräftig, fruchtig, tolle Typizität

"Sassicaia" BOLGHERI SASSICAIA DOC

Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri und Tenuta Luce delle Vite, Montalcino

"Guidalberto" ROSSO TOSCANA IGT, Zweitwein aus 60% Cabernet Sauvignon und 40% Merlot

"Sassicaia" BOLGHERI SASSICAIA DOC, ein Monument der italienischen Weinkultur, Bordeaux-Blend

"Camartina" ROSSO TOSCANA IGT

"Guidalberto" ROSSO TOSCANA IGT

"Lucente" TOSCANA IGT, Cuvée aus Merlot und Sangiovese, fruchtig, weich aber etwas wild

BRUNELLO di MONTALCINO DOCG, kraftvoll, ausdrucksstark, ein vollmundiger Wein
"Ornellaia" BOLGHERI ROSSO DOC, OHK, Sonderedition dell´artista

Marchese Incisa della Rocchetta, Bolgheri

CHIANTI CLASSICO DOCG, klassisch-trocken, erdig, würzig
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Podere Il Carnasciale, Mercantale Valdarno

"Le Volte" di Ornellaia ROSSO TOSCANA IGT, Sangiovese - Merlot, ausgewogen, fruchtig, kräftig

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Percarlo" ROSSO TOSCANA IGT, 100% Sangiovese, Barrique, starke Struktur

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Percarlo" ROSSO TOSCANA IGT, 100% Sangiovese

"Le Serre Nuove" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L Magnum

"Sammarco" ROSSO TOSCANA IGT, 90% Cabernet Sauvignon, 5% Merlot, 5% Sangiovese

"Vigna d´Alceo" ROSSO TOSCANA IGT

San Giusto a Rentennano, Martini di Cigala, Gaiole in Chianti

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 0,75 L

"Vigna d´Alceo" ROSSO TOSCANA IGT, Cabernet-Sauvignon und Petit Verdot, mächtig, vollmundig

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

Castello dei Rampolla, S. Lucia in Faulle

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 0,75 L

Castello di Fonterutoli, Castellina in Chianti

"Guidalberto" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 3 L-Doppelmagnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 3 L-Doppelmagnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 3 L-Doppelmagnum, OHK

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Carnasciale" ROSSO TOSCANA IGT

"Le Serre Nuove" ROSSO TOSCANA IGT

"IL Quercione" BRUNELLO di MONTALCINO DOCG, sehr voll, kraftvoll, lagerfähig

"Caberlot" ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum, OHK

"Il Grigio" CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG, voll, kräftig, straffes Gerüst
ROSSO di MONTALCINO DOC, fruchtig, weich, angenehm, moderne Art



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

3251 2014 21,90 €
3225 2014 49,00 €

3225M 2014 99,00 €
3252 2011/12 69,00 €
3220 2012 109,00 €

3221M 2006 1,5 L 249,00 €
3255 1998 0,375 L 165,00 €

3525 2020 12,90 €

1951 2020 24,90 €

1045 2016 299,00 €

1002 2022 8,90 €
1007 2022 8,90 €
0999 2022 9,90 €

0115 24,90 €
0105 2022 14,90 €

0107 2022 11,90 €

0111 2022 11,90 €
0113 2022 14,90 €
0114 2019 15,90 €
0112 2018 29,90 €

0290 2016 29,90 €
0289 2016 32,90 €

0292R 2013 ausv.
0294 2014 ausv.

V E N E T O

0145 2022 7,90 €
0147 2023 7,90 €
0141 2022 10,90 €

0155 2022 7,90 €
0137 2021 27,90 €

0137M 2020 62,00 €

Azienda Vitivinicola Ornella Bellia, Pramaggiore
0360 2022 Sauvignon Blanc LISON PRAMAGGIORE DOC, duftig, fruchtig, Sommerwein 7,90 €
0362 2022 9,90 €

Rosé
0366 2022 Neu 7,90 €

Rotwein
0364 2021 7,90 €
0363 2019 8,50 €

Rotweine

VINO NOBILE di MONTEPULCIANO DOCG, kräftig, fruchtige Würze, vollmundig

LUGANA BIANCO DOC, fruchtbetont, angenehm frisch, mineralisch

"Faial" Merlot del GARDA DOC, 1,5 L-Magnum

Azienda Agricola La Prendina, Monzambano

"Satén" FRANCIACORTA DOCG Brut, Blanc de Blancs, ausgereift, kräftig, aromatisch

"Gió - Giovanni 1928" Refosco al Peduncolo Rosso Riserva Lison Pramaggiore DOC, kräftig, kernig, 
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Avignonesi, Abbadia di Montepulciano 

"Nota di Rosa" Pinot Grigio Rosato VENEZIA DOC, verspielt, fruchtig, schöne Frucht, leicht

Azienda Agricola Villa Franciacorta, Monticelli Brusati, 3 Gläser im Gambero Rosso

Cabernet Sauvignon VENEZIA DOC , beerig, rund, angenehmer Trinkwein

VINSANTO di MONTEPULCIANO DOC, ölig, fast cremig, süß, hocharomatisch, ein Monument

MERLOT del GARDA DOC, harmonisch, geschmeidig, ausdrucksvoll

"Olimpia" LAMBRUSCO GRASPAROSSA di CASTELVETRO DOC, trocken, fruchtbetont, saftig *BIO*

L O M B A R D E I

"Faial" Merlot del GARDA DOC, sehr würzig, aromatisch, geschmeidig, aus angetrockneten Trauben

"Rebo" BENACO BRESCIANO ROSSO IGT, fruchtig, eigenwillig, kräftiger Wein

"Privilegio" GARDA CLASSICO ROSSO SUPERIORE DOC, Groppello, Marzemino, kräftig, voll

LISON DOCG, aus Friulano, würzige Frucht, kräftiger, leichte Bittermandel

"Valbruna" SAUVIGNON BLANC del GARDA DOC, exotische Frucht, komplex, anhaltende Struktur

PINOT BIANCO del GARDA DOC, frisch, trocken, vollmundig
Weißweine

PINOT GRIGIO del Garda DOC, typisch, mit kernigen Aromen

Rotweine

E M I L I A - R O M A G N A

Tenute Rossetti, Paduli, Toskana

Villa di Corlo, Baggiovara

"50 & 50"  ROSSO TOSCANA IGT, Avignonesi - Capannelle, mächtig, fruchtbetont

"Desiderio" MERLOT di CORTONA DOC, fein, fruchtig, vollmundig, stoffig
"Desiderio" MERLOT di CORTONA DOC, fein, fruchtig, vollmundig, stoffig

erdig-würzige Frucht, Reminiszenz an Italo Zingarelli, Bud Spencer und Terence Hill, 1,5 L Magnum

"50 & 50"  ROSSO TOSCANA IGT, 1,5 L-Magnum OHK

"Emozione" FRANCIACORTA DOCG Brut, italienischer Champagner, cremig, fruchtig, verführerisch

LUGANA SPUMANTE DOC, sehr trocken, fruchtig, röstige Noten, mineralisch und floral

VALTENESI GARDA CLASSICO CHIARETTO DOC, fruchtig, etwas kräftiger, Beerenaromen

"Boké" FRANCIACORTA ROSÉ DOCG Brut, 100% Pinot Nero, kernig, kräftig trotzdem angenehm
"Diamant" FRANCIACORTA DOCG Pas Dosé, Chardonnay - Pinot Nero, trocken, extraktreich, aromatisch

LAMBRUSCO GRASPAROSSA di CASTELVETRO DOC, lieblich, volle Beerenfrucht
"Corleto" LAMBRUSCO GRASPAROSSA di CASTELVETRO DOC, kräftig, volle Frucht, angenehm

Tenuta dei Marchesi Antinori, Firenze 

"Bruno Franzosi" GARDA CLASSICO SUPERIORE DOC, fruchtig, angenehme Würze, eher frisch

Cantina Bruno Franzosi, Puegnago del Garda

Rosé

"Insoglio del Cinghiale" ROSSO TOSCANA IGT, schmeichelnd, weich, Syrah-Cab. Franc-Merlot-P. Verdot

Marzemino GARDA DOC, angenehm, weich, sehr fruchtig mit Aromen von Waldbeeren

"Grandi Annate" VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO RISERVA DOCG, ein Monument, dicht, voll

"Poggio Civetta" Governo all´uso Toscano - Rosso Toscana IGP, weich, angenehm, schmeichelnd

Rocca delle Macie S.p.A., Castellina in Chianti
"Lo Chiamavano Trinitá" CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE DOCG, Top-Jahrgang, klassisch,



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

0173 2023 9,50 €
Rotweine

0161 2020 9,50 €
0166 2019 12,90 €
0163 2020 16,90 €
0167 2018 42,90 €

0167M 2017 75,00 €
0165 2016 42,90 €

0165M 2015 95,00 €
0168 2011 75,00 €

0169K 2018 0,375 L 17,90 €

0149 2023 9,50 €
0143 2023 12,50 €

0143M 2022 27,90 €
0131 2022 13,90 €

0151 2023 9,50 €

0157 2022 9,50 €

0153 2022 9,90 €
0153M 2022 25,90 €

0153DM 2022 54,90 €
0152 2021 14,90 €
0158 2021 20,90 €

0158M 2021 49,90 €
0156 2020 34,90 €

0156M 2019 79,00 €
0156DMR 2019 159,00 €

0159 2016 99,00 €

0339 2017 109,00 €

0336 2015 99,00 €

0335 2017 369,00 €

0333C 2009 3 x 0,75L 1.190,00 €
0337 2004 0,375 L 149,00 €

0257K 0,375 L 5,90 €
0257 7,90 €

0257M 17,90 €
0271 2022/23 10,90 €
0263 8,50 €
0254 11,90 €
0264 13,90 €
0265 13,90 €

0241 11,90 €

0290 2016 29,90 €
0289 2016 32,90 €
0292 2013 ausv.
0294 2014 ausv.

Historical Vintage Case Amarone della Valpolicella DOCG 2009 im OHK

"Satén" FRANCIACORTA DOCG Brut, Blanc de Blancs, ausgereift, kräftig, aromatisch

Azienda Agricola Villa Franciacorta, Monticelli Brusati

"Casa Farive" Cuvée Spumante Brut, trocken, fruchtig, ideal zum Mischen und für den Aperitif

AMARONE della VALPOLICELLA RISERVA DOC, gereift, fein, vollmundig

"Vedova" PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE Extra Dry DOCG, leicht, beschwingt

Azienda Agricola Brigaldara, San Pietro in Cariano

"Brolo Camozzini" Amarone della Valpolicella Riserva DOCG, kraftvoll, super konzentriert, bissfest

PROSECCO di CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG, feine Perlage, fruchtig, Spitzenprosecco

P R O S E C C O und S P U M A N T E

Rotwein
BARDOLINO CLASSICO DOC, fruchtig, weiche Tannine, leichter Rotwein

Azienda Agricola Torre d´Orti, Marcellise

"Casa Farive" Cuvée Spumante Brut

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE DOC, kräftig, typisch

Azienda Agricola Romano dal Forno, Brigaldara, Cellore d´Illasi
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"Emozione" FRANCIACORTA DOCG Brut, italienischer Champagner, cremig, fruchtig, verführerisch

"Torre d´Orti" AMARONE della VALPOLICELLA DOCG, 1,5 L Magnum

"Morari" VALPOLICELLA SUPERIORE DOC, 1,5 L Magnum

"Torre Rosso" Rosso Veronese IGP, weich, aromatisch, sehr kraftvoll

"Diamant" FRANCIACORTA DOCG Pas Dosé, Chardonnay - Pinot Nero, trocken, extraktreich, aromatisch

"Torre d´Orti" AMARONE della VALPOLICELLA DOCG, vollmundig, kräftig, schmeichelnde Frucht

VALPOLICELLA SUPERIORE DOC

VALPOLICELLA SUPERIORE DOC, ein "kleiner" Amarone, voll, kräftig, fest

AMARONE della VALPOLICELLA DOCG, ein Monument!, mit das Beste, was Amarone sein kann

"Vigna Seré" VENETO ROSSO PASSITO IGT, ein Traum von einem Dessertwein

"Vedova" PROSECCO VALDOBBIADENE SUPERIORE Brut DOCG, angenehm, fruchtig, trocken

"Vedova" PROSECCO FRIZZANTE TREVISO DOC, Perlwein, trocken, fruchtig, unkompliziert

"Il Vegro" VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO DOC, vollmundig, kräftig, rund

"Fordue" PROSECCO ROSÈ SPUMANTE Millesimato Extra Dry DOC, beerig, fruchtig, Sommerspaß

"Morari" VALPOLICELLA SUPERIORE DOC, kraftvoll, wuchtige Frucht, dunkel und kräftig

"Casa Farive" Cuvée Spumante Brut, 1,5 L Magnum

La Marca, Oderzo

"´L Lac" LUGANA DOC, 1,5 L Magnum

"Luigi Vedova" PROSECCO SPUMANTE DOC Extra Dry, angenehm, fruchtig, schöne Harmonie

Cantine Vedova di Vedova Luigi, Valdobbiadene

"Torre d´Orti" AMARONE della VALPOLICELLA DOCG, 3 L Doppel-Magnum

RECIOTO della VALPOLICELLA DOC, rot-süß, aromatisch, Dörrobst, Schokolade, Gewürze

Azienda Agricola Cavalchina, Custoza

"Torre Rosso" Rosso Veronese IGP, 3 L Doppel-Magnum

"Boké" FRANCIACORTA ROSÉ DOCG Brut, 100% Pinot Nero, kernig, kräftig trotzdem angenehm

"´L Lac" LUGANA DOC, fein, elegante Mineralstruktur, gute Balance, angenehm

"Case Vecie" AMARONE della VALPOLICELLA DOC, 1,5 L-Magnum in Geschenkkarton

VALPOLICELLA DOC, kräftiger, würziger Rotwein aus dem Gardaseegebiet

"Torre Rosso" Rosso Veronese IGP, 1,5 L Magnum

BIANCO di CUSTOZA DOC, frisch, feinwürzig, fruchtig

"Case Vecie" AMARONE della VALPOLICELLA DOC, aromatisch, voll, kräftig

Rosé

AMARONE della VALPOLICELLA DOCG, kraftvoll, sehr präsent, volle Frucht und Würze
AMARONE della VALPOLICELLA DOC, 1,5-L-Magnum

SOAVE DOC, fruchtige Noten, leichte Anklänge an Mandeln und Papaya, kräftig

CHIARETTO di BARDOLINO DOC, fruchtig, frisch, Spitzenrosé vom Gardasee

Dessertweine

"Amedeo" BIANCO di CUSTOZA SUPERIORE DOC, kräftig, vollmundig, mineralisch

"Case Vecie" VALPOLICELLA SUPERIORE DOC, kräftig, dichte Frucht, straff



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

0115 24,90 €

0802 2018 26,90 €

0067 2022 11,90 €
0069 2022 11,90 €
0073 2022 8,90 €
0075 2020 11,90 €
0079 2021 13,50 €

0077 2023 ausv.

P I E M O N T

0701 2022 11,95 €
Rotwein

0706 2020 18,90 €

Azienda Agricola Broglia, Gavi
0851 2023 13,90 €

0802 26,90 €
0805 2023 17,90 €

Rotwein
0803 2021 17,90 €
0801 2020 25,90 €

Dessertwein
0807 2018 0,375 L 39,00 €

0647 Neu 13,90 €
Weißweine

0640 2023 14,50 €
0641 2023 14,90 €

0642 2020 16,90 €
0643 2020 26,90 €
0644 2018 36,90 €
0645 2017 38,90 €
0646 2015 49,90 €

0675 2022 18,90 €

0673 2019 23,90 €
0669 2018 32,90 €
0687 2018 40,90 €
0693 2017 79,00 €

0715 2022 12,90 €

0721 2020 9,50 €
0725 2017 15,90 €

0817 2022 13,90 €
Rotwein

0837 2020 35,90 €

Chardonnay Spumante Brut PIEMONTE DOC, klassische Champagner-Art, cremig, nussig, weich

BAROLO DOCG, vollmundig, kraftvoll

Livia Fontana, Castiglione Falletto

"Mapoi" VINO SPUMANTE BRUT V.S.Q., blumig, mineralisch, angenehme Säure, frisch

Az. Agr. Scrimaglio bzw. Vite Colte (Terre da Vino SpA), Barolo 

GAVI del COMUNE di GAVI DOCG, würzig, kräutrig, zitrische Frucht

CHARDONNAY ALTO ADIGE DOC, fruchtbetont, leichte Würze, kühle Aromatik
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"Mapoi" VINO SPUMANTE BRUT V.S.Q., blumig, mineralisch, angenehme Säure, frisch

BARBERA d´ALBA SUPERIORE DOC,  vollmundig, kräftige Art, elegant 

Azienda Agricola Cornarea, Canale

BARBARESCO DOCG, aus Nebbiolo, fruchtig, straff, weicher als Barolo

LANGHE ARNEIS DOCG,  fruchtig, angenehm

ROERO ROSSO DOCG, 100% Nebbiolo, kräftig, erdig, sehr aromatisch und ausgewogen

"Serra Lupini" ROERO ARNEIS DOCG, trocken, fein abgestimmt, weich

Rotweine

"Essenze" BAROLO RISERVA DOCG, ausgeruht, trinkreif

Rotweine

ROSENMUSKATELLER Tre VENEZIE IGT, lieblich, fruchtig, zum Dessert

Azienda Agricola Angelo Negro, Monteu Roero

Cantina Bruno Franzosi, Puegnago del Garda

BAROLO DOCG, kräftig, würzig

LUGANA SPUMANTE DOC, sehr trocken, fruchtig, röstige Noten, mineralisch und floral

Azienda Agricola Colle Manora, Quargnento-Fubine

"Villero" BAROLO DOCG, elegant, trocken, würzig, erdige Noten

"Basarin" BARBARESCO DOCG, Einzellage, kräftig, voll, ähnlich einem Barolo aber fruchtiger

"Insieme" LANGHE ROSSO IGT, Barbera-Nebbiolo, Barrique, schmeichelnde Würze, attraktiv

"Per Sbaglio" BARBERA d´ALBA DOC,  vollmundig, kräftig, toller Rotwein

MOSCATO d´ASTI DOCG, aromatisch, vollmundig und süß

"Manora" BARBERA d´ASTI SUPERIORE DOCG, trocken, elegant, harmonisch, Barrique

LAGREIN DUNKEL ALTO ADIGE DOC, reife Fruchtaromen, voluminös und kräftig

"Tenuta la Meirana" GAVI del COMUNE di GAVI DOCG, trocken, fruchtige Fülle

Azienda Agricola Paolo Saracco, Castiglione Tinella

Dessertwein

ST. MAGDALENER DOC, trocken, weich, leichte Art

Azienda Agricola Cornarea, Canale

Kellerei Kaltern, Kaltern
WEIßBURGUNDER ALTO ADIGE DOC, volle Frucht, kühl, elegant, nussige Aromen

"Mimosa" MONFERRATO BIANCO DOC, Sauvignon Blanc, außergewöhnliche Eleganz, trocken

"Essenze" BAROLO del Comune di Barolo DOCG, vollmundig, kraftvoll

ROERO ARNEIS DOCG, gehaltvoll, kräftig, schöne Blume, feine Aromen

"Rosé" VdI, fruchtiger Rosé aus Nebbiolo, kräftig, elegant 

"Tarasco" Arneis VINO PASSITO, voluminös, fruchtbetont, ausgewogen, Dessertwein

BARBERA d´ASTI SUPERIORE DOCG,  vollmundig, kräftige Art, elegant 

Rotweine
"Pais" Barbera MONFERRATO ROSSO DOC, typischer Barbera, kräftig, feine Aromen 

KALTERERSEE AUSLESE DOC, angenehmer, leichter Genuss, fruchtig, harmonisch

S Ü D T I R O L 

NEBBIOLO d´ALBA DOC, fruchtig-würzig, junger Nebbiolo



Art.-Nr. Jahrg. 0,75l Preis

0077 2021   0,75 L ausv.
3837 2018 0,5 L 11,90 €
3921   0,75 L 11,90 €
3931   0,75 L 24,90 €
3305 2007 0,375 L 24,90 €

0169K 2018 0,375 L 17,90 €
0337 2004 0,375 L 149,00 €

0701 2022   0,75 L 11,95 €
0807 2018 0,375 L 39,00 €
1161 2008     0,5 L 26,00 €
3255 1998 0,375 L 165,00 €

4703 2013 16,90 €
4717 2014 16,90 €

4771 2015 8,95 €

Weißweine
4850 2022 12,90 €
4859 2022 14,90 €

Rosé
4867 2022 9,90 €
4853 2022 12,90 €
4858 2022 14,90 €

4851 2021 10,90 €
4861 2021 14,90 €
4869 2021 24,90 €
4860 2018 27,90 €
4857 2021 28,90 €
4871 2020 36,90 €
4864 2020 39,90 €

4021 42,90 €
4021M 1,5 L ausv.
4017 48,90 €
4043 Neu 52,90 €
4042 Neu 65,90 €
4041 2012 Neu 74,90 €

VOL.%

5525 45° 0,7 L 29,90 €
5529 45° 0,7 L 29,90 €
5527 40° 0,7 L 32,90 €
5531 42° 0,5 L 29,90 €
5537 42° 0,5 L 26,90 €
5539 42° 0,5 L 29,90 €

5569 42° 0,5 L 49,00 €
5561 42° 0,5 L 55,00 €
5567 42° 0,5 L 89,00 €
5591 versch. 0,7 L 79,00 €
5593 versch. 0,7 L 89,00 €

"Grand Romane" GIGONDAS AOC, Pierre Amadieu
SAVIGNY-Lès-BEAUNE AOP, Domaine Arnoux Pére et Fils
CHATEAUNEUF du PAPE AOP, Domaine Lafond

"Vin Rare" Saint-Joseph AOP, Dauvergne Ranvier

COTES de PROVENCE Rosé AOP, Domaine Houchart
"Le Rosé" PIC Saint-LOUP AOC, Chateau de Lancyre

TAVEL AOP, Domaine Lafond

"Vigna Seré" VENETO ROSSO PASSITO IGT, ein Traum von einem Dessertwein

Distillerie Maddalena Peroni, Gussago

MOSCATO d´ASTI DOCG, perlend, aromatisch, vollmundig und süß

"Vino Generoso" Merlot TICINO DOC, fruchtig, leicht angenehm

G R A P P E

FRANZÖSISCHE WEINE

CHAMPAGNER Nicolas Feuillatte Brut, feine Perlage, fruchtig

Rotweine
COTES du RHONE AOP, Domaine Lafond

Vina Herminia Tinto CRIANZA D.O.Ca RIOJA, typischer Rioja, moderner Stil, fruchtbetont

Sauvignon TOURAINE AOP, Domaine de la Renaudie
LIRAC Blanc AOC, Domaine Lafond

LIRAC Rouge AOP, Domaine Lafond

Chateau Guillemin Gaffeliere SAINT-EMILIEN GRAND CRU AOC, Vignobles Fompe

GRAPPA DI AMARONE Barricata, Peroni, würzig, blumig

GRAPPA DI SASSICAIA, faßgelagert, destilliert v. Jacopo Poli in Geschenkdose

GRAPPA DI LUGANA, Distilleria Peroni, blumig mit angenehmen Fruchtnoten

"Selezione d´Ottobre" Merlot TICINO DOC, "der" Schweizer Markenwein, leichte Würze, weich
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GRAPPA DI CHARDONNAY Invecchiata, 3 Jahre  im Faß gelagert, elegant

CHAMPAGNER Nicolas Feuillatte Brut, Magnum

"Grand Rosé" Brut CHAMPAGNE AOP, Champagne Gosset
"Grand Millesimé" Brut CHAMPAGNE AOP, Champagne Gosset

GRAPPA DI MALVASIA Barricata, Distilleria Peroni, blumig, sehr üppig, süße Frucht

GRAPPA LEVI mit gedruckten Etiketten und Kräutern, Acquavite di vinaccia
GRAPPA LEVI mit gedruckten Etiketten, Acquavite di vinaccia Levi Serafino

Verschiedene Grappe von bekannten Weinen und von Serafino Levi, Neive (Original)

"Eligo dell´Ornellaia" GRAPPA RISERVA, faßgelagert, weich, harmonisch

"Stravecchia" GRAPPA DI CHARDONNAY-PINOT *Barrique*, Peroni, fruchtig, würzig
"Vendemia Tardiva" GRAPPA DI CHARDONNAY-PINOT, Peroni, fruchtig, weich

GRAPPA DI TIGNANELLO, Marchesi Antinori

SCHWEIZER WEINE

MARSALA FINE DOC, kräftig und aromatisch nach Trockenfrüchten und Mandeln

C H A M P A G N E R

MARSALA SUPERIORE RISERVA DOC, 5 Jahre, Caruso & Minini, intensiv, aromatisch

CHAMPAGNER Nicolas Feuillatte Rosé Brut, feine Perlage, fruchtig, Spitzenrosé
"Grande Réserve" Brut CHAMPAGNE AOP, Champagne Gosset

SPANISCHE WEINE

Matasci Vini, Tenero, Tessin

VINSANTO di MONTEPULCIANO DOC, ölig, fast cremig, süß, hocharomatisch, ein Monument
VINSANTO del CHIANTI DOC, nussig, intensiv, klassischer relativ trockener Vinsanto

"Il Ritardatario" PRIMITIVO di MANDURIA DOLCE NATURALE DOCG, würzig, aromatisch, dunkle Beeren

"Tarasco" Arneis VINO PASSITO, voluminös, fruchtbetont, ausgewogen, Dessertwein

D E S S E R T W E I N E   ROSÈ - R O T
ROSENMUSKATELLER TreVENEZIE IGT, lieblich, fruchtig, zum Dessert

D E S S E R T W E I N E   W E I ß

"Scacciamerli" SAGRANTINO di MONTEFALCO PASSITO DOCG, beerig, kraftvoll, exotisch            Neu
RECIOTO della VALPOLICELLA DOC, Brigaldara, edelsüss, feine Harmonie



Art.-Nr. VOL.% 0,75l Preis

5510 38° 0,5 L 16,90 €
5521 42° 0,7 L 22,90 €
5522 42° 0,7 L 21,90 €
5523 42° 0,7 L 21,90 €
5519 42° 0,7 L 22,90 €
5518 42° 0,7 L 22,90 €
5517 42° 0,7 L 23,90 €
5524 Neu 42° 0,7 L 24,90 €
5520 Neu 42° 0,7 L 24,90 €
5516 Neu 42° 0,7 L 26,90 €
5514 Neu 42° 0,7 L 32,90 €
5507 Neu 42° 0,7 L 39,90 €
5505 Neu 42° 0,7 L 44,90 €
5497 Neu 42° 0,7 L 69,90 €
5581 42° 0,7 L 79,00 €
5583 42° 0,7 L 79,00 €
5585 42° 0,7 L 79,00 €
5587 42° 0,7 L 79,00 €
5599 42° 0,7 L 79,00 €
5582 42° 0,7 L 72,00 €
5588 42° 0,7 L 79,00 €
5589 42° 0,7 L 75,00 €
5597 42° 0,7 L 79,00 €

5687 17° 0,7 L 17,90 €
5687K 17° 0,2 L 6,99 €
5658 30° 0,7 L 19,90 €

5658K 30° 0,2 L 7,99 €
5662 17° 0,7 L 18,90 €

5662K 17° 0,2 L 6,99 €
5634 Neu 20° 0,5 L 14,90 €
5504 Neu 26° 0,7 L 29,90 €
5508 Neu 21° 0,7 L 27,90 €
5506 Neu 43,2° 0,7 L 36,90 €
5498 Neu 16° 0,7 L 29,90 €

5601 42° 0,5 L 15,90 €
5603 42° 0,5 L 15,90 €
5651 42° 0,7 L 25,00 €
5631 42° 0,7 L 25,00 €
5621 42° 0,7 L 25,00 €
5623 42° 0,7 L 25,00 €
5621 42° 0,7 L 25,00 €
5611 42° 0,5 L 28,90 €
5609 42° 0,5 L 28,90 €
5604 42° 0,5 L 38,90 €

7145K 0,25 L 10,50 €
7145   0,5 L 14,50 €

7147K 0,25 L 11,90 €
7147   0,5 L 16,90 €
7121   0,5 L 15,50 €
7122 1 L 22,90 €
7106 0,5 L 16,90 €
7107 0,5 L 22,90 €
7108 0,5 L 22,90 €
7109   0,5 L 22,90 €

BIRNE, Williams-Christ Reserve, ein Fruchtbrand voller Finesse

"Äbbelsche" Apfelweinlikör, Elixier

PFIRSICH Destillat, weich volle Fruchtaromen

BRANDY Reserve, 36 Monate im Eichenfass gelagert

*Casaliva* OLIO di OLIVA Extra Vergine del Garda, Franzosi, Lombardei

OLIO DI OLIVA Extra Vergine di Palagetto, Toskana

GRAPPA affinata in BOTTI di SAUTERNES, fruchtig, weich, cremig, angenehme Süße, 

GRAPPA DI NEBBIOLO GRAN CUVÈE, kräftig, vollmundig, aromatisch

GRAPPA affinata in BOTTI di RUM, weich, verschwenderische Frucht und Süße, HK

GRAPPA DI MOSCATO, fruchtig, duftig, blumige Aromen

GRAPPA affinata in BOTTI di VINO OPORTO, intressant, angenehm, Holzkiste

GRAPPA DI BAROLO GRAN CUVÈE, kräftig, vollmundig, aromatisch

LIMONCINO del GARDA

GRAPPA affinata 15 Anni RISERVA, 15 Jahre gelagert, weich, opulent, betörend, HK

GRAPPA affinata in BOTTI di WHISKY SCOZZESE, kräftig, rauchig, Holzkiste

LIMONCINO del GARDA, Distillerie Peroni
Cioccolato Liquore - Schokoladenlikör

QUETSCH, Zwetschgendestillat, 18 Monate im Eichenfass gelagert

*Fiore* OLIO DI OLIVA Extra Vergine del Garda, Franzosi, Lombardei

OLIO DI OLIVA Extra Vergine Bio *Organic*, Farnese, Abruzzen
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"Passion" GIN, zitronig, Wacholder, ein sehr feiner Vertreter, Distilleria Dellavalle

GRAPPA affinata in BOTTI di MALVASIA delle LIPARI, voll, fruchtig, Holzkiste

MIRABELLEN-Brand Reserve, elegant, große Fülle

*Leccino* OLIO di OLIVA Extra Vergine del Garda, Franzosi, Lombardei

OLIO DI OLIVA Extra Vergine al Limone, Farnese, Abruzzen

KIRSCH, intensiv, brillantes Kirscharoma

Cioccolato Liquore - Schokoladenlikör, süß, intensiv, Distillerie Peroni

GRAPPA affinata in BOTTI di PICOLIT, aromatisch, leichte Süße, Holzkiste

OLIO DI OLIVA Extra Vergine di Palagetto, Toskana

GRAPPA affinata in BOTTI di PASSITO di PANTELLERIA, weich, leichte Süße, HK

OLIO di OLIVA Extra Vergine del Garda, Franzosi, Lombardei

OLIO DI OLIVA Extra Vergine al Limone, Farnese, Abruzzen

HIMBEER-BRAND Reserve, weich, sehr intensive Aromen von Himbeeren 

Distilleria Roberto Dellavalle, Vigliano d´ Asti

Riserva 983 Cuvée di 3 Distillati, 60% Brandy 20 J., je 20% Grappa Amarone und Barolo

GRAPPA DI CHARDONNAY, weich, elegant

GRAPPA DI NEBBIOLO, kernig, aus Nebbiolotrauben

"Duca di Vigliano" Grappa Riserva Invecchiata, fruchtbetont, elegant, mild

OLIO DI OLIVA Extra Vergine Bio *Organic*, Farnese, Abruzzen

CALVADOS, Hegbach, 24 Monate im Eichenfass gelagert

GRAPPA DI GAVI, fruchtig, würzig

GRAPPA DI BARBERA GRAN CUVÈE, Fassausbau, dunkle Farbe, angenehm würzig

GRAPPA DI AMARONE GRAN CUVÈE, kräftig, Trockenfrüchte, aromatisch

AMARO San Felice - Elisir d´Erbe, Kräuterlikör, erdig, würzig, Distilleria Dellavalle

E D E L B R Ä N D E - S E L E Z I O N E   C R E S C E R I (teilweise mit handgeschriebenen Etiketten)

Crema al Gusto Pistacchio, Distillerie Peroni

VERMOUTH di Torino, schöne Würze, weich, Distilleria Dellavalle

O L I V E N Ö L E  aus der Toscana, Veneto, Abruzzen, Sizilien, Apulien und Sardinien

PFIRSICH-QUETSCH, 18 Monate im Eichenfass, weich

APRIKOSEN Brand, weich, viel Frucht

GRAPPA DI MOSCATO GRAN CUVÈE, weich, aromatisch, blumig, faßgelagert

GRAPPA DI BARBERA, würzige Art, angenehm

Amaretto di Mombaruzzo Liquore, Cavalliere Vicenzi, aromatisch, komplex

Crema al Gusto Pistacchio, Distillerie Peroni

L I K Ö R E und V E R M U T H und G I N

GRAPPA affinata in BOTTI di VINO MARSALA, elegant, geschmeidig, Holzkiste

GRAPPA RISERVA 12 anni, ausgewogen, gereift, weich
GRAPPA DI AMARONE XO, kräftig, Trockenfrüchte, aromatisch



Art.-Nr. Inhalt Einheit Preis

7009 0,25 L 1,80 €
7073 0,25 L 2,50 €
7047 0,25 L 24,90 €
7060 Neu 0,25 L 9,50 €
7061 Neu 0,25 L 12,90 €
7062 Neu 0,25 L 18,90 €
7063 Neu 0,25 L 19,90 €
7064 Neu 0,25 L 29,90 €
7065 5 x 0,05 L 29,90 €

7077 0,25 L 29,90 €
7051 100 ml 54,90 €
7055 100 ml 89,90 €

7224K 45 gr Beutel 2,30 €
7224 100 gr Beutel 4,50 €
7228 50 gr Beutel 2,90 €

7228N 50 gr Beutel 4,90 €
7269 130 gr Glas 6,99 €
7215   90 gr Glas 12,50 €
7225 100 ml Flasche 19,90 €
7255 250 gr Beutel 10,90 €

7584 100 gr Tafel 2,99 €
7581 200 gr Paket 5,99 €
7580 200 gr Paket 5,99 €
7582 200 gr Paket 5,99 €
7299 200 gr Paket 12,90 €
7293 200 gr Paket 12,90 €
7290 200 gr Paket 11,90 €
7292 200 gr Paket 11,90 €
7298 200 gr Paket 11,90 €
7300 200 gr Paket 14,90 €
7291 200 gr Paket 14,90 €

7331K 50 gr Paket 1,80 €
7331 250 gr Paket 4,20 €
7390 70 gr Paket 3,65 €
7590 250 gr Paket 6,50 €

7590M 160 gr Paket 5,60 €
7589 160 gr Paket 5,60 €
7591 250 gr Paket 7,50 €

7439 100 gr Beutel 1,60 €
7437 100 gr Beutel 1,99 €
7441   75gr Beutel 1,65 €
7449 175 gr Beutel 2,80 €
7467 75 gr Beutel 2,99 €
7465 100 gr Paket 4,99 €
7466 80 gr Paket 3,20 €

7429 250 gr Paket 2,99 €
7406 500 gr Paket Neu 3,90 €
7407 500 gr Paket Neu 3,90 €
7409 500 gr Paket Neu 3,90 €
7408 250 gr Paket Neu 3,90 €
7435 500 gr Paket 2,39 €
7402 1 Kg Paket 7,50 €
7313 1 Kg Paket 5,99 €

C R O U T O N S,  G R I S S I N I  und  F O C A C C I A 

TARTUFI con Sale e Caramello, Schokotrüffel aus Alba mit Meersalz und Karamell
TARTUFI al Gusto di Amaretto, Schokotrüffel aus Alba mit Amaretto-Geschmack

CANTUCCINI, Mandelgebäck, paßt ausgezeichnet zu Vinsanto oder Marsala

RISO CARNAROLI, speziell für Risotto

GRISSINI RUSTICI, Valledoro

CROUTONS mit Knoblauch

BUTTERÖHRCHEN mit Gouda & Edamer, Blätterteiggebäck

SCROCCHI al ROSMARINO, Cracker mit Rosmarin

"Mare" Trofiette, Trenette oder Foglie d´Ulivo (mit Spinat), Pasta di Liguria

GRISSINI ZUFI, mit Pesto- oder Tomatengeschmack

TAGLIOLINI al TARTUFO NERO in Cellophan

"Classici" Fusilli, Penne, Buccatini oder Spaghetti, Pasta di Liguria
"Monte" Croxetti, Fettucce oder Taglierini Verdi (mit Spinat), Pasta di Liguria

PASTA CRESCERI, hausgemacht aus Hartweizengries (Bandnudel od. Spaghetti)

AMARETTI MORBIDI di SASSELLO ricoperti di cioccolata, mit Schokoladenüberzug
AMARETTI MORBIDI "Misto Piemonte", verschiedene Sorten, Nuss, Nougat, Kaffee

AMARETTI MORBIDI "Misto Piemonte", verschiedene Sorten, Nuss, Nougat, Kaffee

CRÄCKERS Rosmarin & Meersalz, Verduijns
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CREPEROLLES, Blatterteigröllchen mit Schinken- oder Käsefüllung

Spaghetti aus Hartweizengrieß, Morelli

"Monte" Signorine alle Castagne (mit Kastanienmehl), Pasta di Liguria

P A S T A  &  R I S O 

Spaghetti oder Spaghettini aus Hartweizenmehl, Manufaktur Rummo

AMARETTI MORBIDI di MOMBARUZZO, Amaretti Vicenzi
MANDELKROKANTGEBÄCK aus Frankreich

TARTUFI al Gusto di Cappucino, Schokotrüffel aus Alba mit Cappucino-Geschmack

CANTUCCINI, Mandelgebäck

Schokolade verschiedene Sorten, Cemoi 
TRÜFFEL-FANTASIE Cemoi, Schokoladentrüffel aus Frankreich

TARTUFI con TARTUFO, Schokotrüffel aus Alba, weiße Schokolade mit echtem Trüffel
TARTUFI al Pistacchio, Schokotrüffel aus Alba mit Pistazien

G E R E I F T E  E S S I G S P E Z I A L I T Ä T E N aus MODENA
"Senso Egocalo Oro" ACETO BALSAMICO di MODENA IGP, Mengazzoli 12 Jahre

S C H O K O L A D E N -- S P E Z I A L I T Ä T E N und G E B Ä C K

TARTUFI BIANCO D´ ALBA, Schokoladentrüffel aus Alba aus weißer Schokolade

CREMA FUNGHI TARTUFI, TartufLanghe,Trüffelcreme aus weißen Trüffeln
CREMA TARTUFATA, Ortocori, Trüffelcreme aus schwarzen Trüffel für Saucen

ACETO BALSAMICO TRADIZIONALE di MODENA IGP, 12 Jahre alt, Villa di Corlo

GEPOPPTER MAIS mit TRÜFFELAROMA, Tartuflanghe

"Cuvée botticelle" Geschenkset Aceto Balsamico, La Secchia Antica Acetaia

KARTOFFELCHIPS mit TRÜFFELGESCHMACK, Tartuflanghe

"Caratello" CONDIMENTO BALSAMICO *6 Jahre alt*, Villa di Corlo

T R Ü F F E L S P E Z I A L I T Ä T E N

TRÜFFEL-FANTASIE mit Karamell oder Mandeln, Cemoi
TRÜFFEL-FANTASIE mit Cognac, Cemoi, Schokoladentrüffel aus Frankreich

OLIO AL TARTUFO BIANCO, TartufLanghe, Öl mit weißen Trüffeln 

"Tradizione Estense" ACETO BALSAMICO di MODENA IGP, Mengazzoli

KARTOFFELCHIPS mit TRÜFFELGESCHMACK, Tartuflanghe

"Cuvée 20 botticelle - 5 Stelle" Aceto Balsamico MODENA IGP, La Secchia Antica Acetaia

TARTUFI  D´ ALBA, Schokoladentrüffel aus Alba aus dunkler Schokolade

"Cuvée 16 botticelle - 4 Stelle" Aceto Balsamico MODENA IGP, La Secchia Antica Acetaia

ACETO BALSAMICO TRADIZIONALE di MODENA IGP, 25 Jahre alt, Villa di Corlo

E S S I G S P E Z I A L I T Ä T E N aus MODENA

"Cuvée 12 botticelle - 3 Stelle" Aceto Balsamico MODENA IGP, La Secchia Antica Acetaia

"Cuvée 4 botticelle - 1 Stella" Aceto Balsamico MODENA IGP, La Secchia Antica Acetaia

"Riserva Oro" ACETO BIANCO PAGLIARINO, Weißweinessig, Mengazzoli

"Cuvée 8 botticelle - 2 Stelle" Aceto Balsamico MODENA IGP, La Secchia Antica Acetaia

HASELNÜSSE mit TRÜFFELAROMA, Tartuflanghe



Art.-Nr. Inhalt Einheit Preis

7230 180 gr Glas 3,99 €
7239 160 gr Glas 3,99 €

7239K 90 gr Glas 2,30 €
7243 90 gr Glas 2,30 €
7233 180 gr Glas 3,99 €
7231 180 gr Glas 3,99 €
7235 180 gr Glas 3,99 €
7229 180 gr Glas 3,99 €
7241 180 gr Glas 3,99 €
7251 180 gr Glas 3,99 €

7275 292 gr Dose 2,50 €
7561 280 gr Glas 3,99 €
7565 290 gr Glas 2,99 €

7625K 90 gr Glas 3,60 €
7484 90 gr Glas 3,99 €

7484M 3 x 90 gr Glas 10,99 €
7484T 90 gr Glas 3,99 €
7486 90 gr Glas 3,99 €
7487 100 gr Glas 3,30 €
7489 100 gr Glas 3,30 €
7325 280 gr Glas 4,90 €
7341 320 gr Glas 6,90 €
7343 320 gr Glas 6,95 €
7345 320 gr Glas 6,90 €
7349 320 gr Glas 7,95 €
7567 290 gr Glas 3,99 €
7303 350 gr Glas 7,90 €
7305 240 gr Glas 6,99 €
7307 240 gr Glas 6,99 €
7350 180 gr Glas 5,99 €
7329 180 gr Glas 6,50 €
7355 180 gr Glas 7,90 €
7357 180 gr Glas 7,90 €
7358 180 gr Glas 6,99 €
7356 180 gr Glas 6,99 €
7320 290 gr Glas 3,35 €
7317 280 gr Glas 2,99 €
7316 180 gr Glas 2,99 €
7283 125 gr Dose 6,99 €

8021 Stck. 16,90 €
8025 Stck. 6,90 €
8047 Stck. 23,00 €

ENTENTERRINE aus Frankreich mit Armagnac, klein

WILDSCHWEINTERRINE aus Frankreich

REHTERRINE aus Frankreich

Brotaufstrich versch. Sorten Artischocken, Thunfisch,Tomate-Mozzarella, Zucchinicreme
Aioli - Knoblauchmayonaise

Carciofini alla Brace *Artischockenherzen*, Ortocori
CIPOLLINE, Borretane, Zwiebelchen unter Aceto Balsamico

TERRINE de FAISAN (Fasan) mit GRIOTTE

MELANZANE alle BRACE, gegrillte Auberginen, Ortocori

TERRINE de CAMPAGNE mit Knoblauch und Petersilie aus Frankreich

FUNGHI alle BRACE, gegrillte Champignons, Ortocori

Crostinisauce aus Peperoni, Dantesse

PEPERONCINI FARCITI al TONNO, mit Thunfisch gefüllte Peperoncini

GRÜNE OLIVEN gefüllt mit Anchovis, Zitrone oder Mandel
OLIVENCOCKTAIL ohne Kerne, Morabito

Brotaufstrich versch. Sorten, 3er Geschenkset

BRUSCHETTA mit OLIVENÖL als Brotaufstrich, La Tavola

Tapenade - Oliven-/Tomaten-Paste, Meditea
"CONFIT d´OIGNON, Zwiebelconfit für Käse

PEPERONI alle BRACE, gegrillte Peperoni, Ortocori

SUGO AMATRICIANA oder SICILIANA, Fattorie Umbrie

PESTO GENOVESE, mit Basilikum und Pinienkernen, Gran Cucina

F E I N K O S T (A N T I P A S T I - S A U C E N – G E W Ü R Z E)

POMODORI FARCITI al TONNO, mit Thunfisch gefüllte getrocknete Tomaten

WILDSCHWEINTERRINE aus Frankreich mit Merlot und Heidelbeeren

POMODORI SECCHI, getrocknete Tomaten unter Öl

Crostinisauce aus getrockneten Tomaten, Dantesse

SUGO CAMPAGNOLA, BASILIKUM oder PICCANTE, La Tavola

Vacu-Vin Pumpe mit 2 Korken

CIPOLLINE FARCITE al TONNO, mit Thunfisch gefüllte Zwiebelchen

PESTO VERDE con Basilico DOP, Franzosi

Korkenzieher Screwpull, Taschenmodell

FLEUR du SEL aus Frankreich

PESTO ROSSO, Sauce aus getrockneten Tomaten

Zusatzkorken für Vacu-Vin Pumpe (2 Stück)

PESTO ROSSO in Salsa, getrocknete Tomaten und Pinienkerne, Franzosi

Crema di Olive Neri, Paste aus schwarzen Oliven, Cantine Franzosi
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W E I N Z U B E H Ö R 

Crema di Olive Verdi, Paste aus grünen Oliven, Cantine Franzosi

SUGO all´ARRABIATA oder BASILICO, Fattorie Umbrie

ENTENTERRINE aus Frankreich mit Armagnac

HIRSCHTERRINE aus Frankreich

HASENTERRINE aus Frankreich

WACHTELTERRINE aus Frankreich

P A S T E T E  N



Art.-Nr. Einheit Preis

8121 Stck. 2,50 €
8123 Stck. 4,70 €
8125 Stck. 5,50 €

8125A Stck. 8,90 €
8139 Stck. 5,50 €
8141 Stck. 8,90 €
8143 Stck. 9,90 €
8145 Stck. 5,99 €
8147 Stck. 16,90 €
8152 Stck. 6,95 €
8153 Stck. 9,95 €
8151 Stck. 5,90 €
8148 Stck. 7,90 €
8103 Stck. 7,90 €
8171 Stck. 2,90 €
8173
8174

Geschenkkarton für 3 Flaschen Postversand, bordeaux, blau oder natur

W E I N P R Ä S E N T K A R T O N S
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2,66
2

1,33
0,66

Preise nach Wahl

0,5 l

PRÄSENTKÖRBE - gefüllt nach Ihrer Wahl ab 15,- Euro

3,0 l (Doppelmagnum) 0,33

Geschenkkarton für 1 Flasche Postversand, bordeaux, blau oder natur

Holzkiste für 6 Flaschen neutral

Holzkiste für 3 Flaschen neutral

Geschenkkarton für 2 Flaschen Postversand, bordeaux, blau oder natur

Geschenkkarton für 6 Flaschen Postversand, bordeaux, blau oder natur
Holzkiste für 1 Flasche neutral

Holzkiste für 3 Flaschen mit Aufdruck Weinimport Cresceri

1,5 l (Magnum)
0,75 l

Geschenkschale bordeaux oder blau groß incl. Verpackung

Flascheninhalt

Holzkiste für 2 Flaschen neutral

Holzkiste für 12 Flaschen bedruckt leer als Deko

Holzkiste für 6 Flaschen bedruckt als Geschenk incl. Verpackung

0,375 l

RP = Robert Parker (amerikanischer Weinkritiker)
OHK = Originalholzkiste 
GRW = Gambero Rosso Weinführer, der Weinführer Italiens
IGT = Indicazione Geografica Tipica 
DOP = Denominazione di Origine Protetta
DOC = Denominazione di Origine Controllata 
DOCG = Denominazione di Origine Controllata e Garantita

Preise inkl. gesetzlicher Mwst. - Jahrgangsänderungen vorbehalten. Mit Erscheinen dieser Liste werden alle vorherigen ungültig.

Lieferbedingungen :

Erstbestellungen per Versand erfolgen nur gegen Vorkasse. Alle Rechnungen sind sofort ohne Abzug von Skonto zu begleichen.

Ab einem Auftragswert von 150,- €  erfolgt die Lieferung bundesweit frei Haus. Im Rhein-Main-Gebiet liefern wir ab 12 Flaschen frei Haus. Bei 
Lieferung kleiner Mengen berechnen wir unten stehende Versandkostenpauschalen pro Paket (sofern unter 150,- EUR), jeweils inclusive der 
Kartonage. Die Preise gelten bei Versand auf dem deutschen Festland. Für Inselzustellungen werden 7,- EUR zusätzlich erhoben bzw. der 
Versand ist ab 250,- EUR frei Haus. Sollten Sie Ihren Wein selbst verschicken wollen können Sie die entsprechenden Kartons 
selbstverständlich auch bei uns kaufen.

                         Versand mit DHL, Bestellung bis 14.00 Uhr =                          Versand mit UPS, Bestellung bis 13.30 Uhr =
                                 Lieferung am nächsten Werktag                                                  Lieferung nach 1-2 Werktagen

                                          1 - 6 Fl. = 8,90 €                                                                       1 - 6 Fl. = 8,90 €
                                        7 - 12 Fl. = 10,90 €                                                                     7 -12 Fl. = 9,90 €
                                      13 - 18 Fl. = 12,90 €                                                                  13 - 18 Fl. = 12,50 €

Es gilt Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung der Ware. Jahrgangsänderungen werden nur bei hochwertigen Weinen
grundsätzlich mitgeteilt, sonst folgt der Folgejahrgang. Reklamationen sind innerhalb von 14 Tagen schriftlich oder telefonisch mitzuteilen.
Für einzelne korkkranke Flaschen kann entsprechend internationalem Brauch kein Ersatz geleistet werden.

Gemäß der 5. Novelle der Verpackungsverordnung die seit 01.01.2009 in Kraft getreten ist, sind wir bei der Firma Landbell AG
(Lizenznummer 4135192) lizenziert. Gemäß EG-Bio-Verordnung sind wir bei der Ökokontrollstelle DE-ÖKO-007 zertifiziert.

Die Preisangabenverordnung verpflichtet uns dazu, den Preis pro Liter auszuweisen. Da wir ein etwas begrenztes Platzangebot zur
Verfügung haben, können wir nicht alle Preise gesondert für die einzelnen Artikel ausweisen. Bitte beachten sie daher die folgenden
Umrechnungsfaktoren für die einzelnen Flaschengrößen.

Faktor für den Literpreis

Holzkiste für 6 Flaschen bedruckt leer als Deko

Geschenkkarten für verschiedene Anlässe
Geschenkgutschein

Holzkiste für 12 Flaschen bedruckt als Geschenk incl. Verpackung

Preise nach Wahl


